Задания для учащихся 2 «а» класса на время карантина 9февраля.

Математика. Тема: «Таблица умножения на 2»

Сравни примеры. Замени сложение умножением. Запиши примеры.
2+2= 2 ·2
2+2+2=
2+2+2+2=
2+2+2+2+2= 2 ·5=10
Количество слагаемых увеличивается на 1 слагаемое, используй предыдущий результат для быстрых вычислений.

2+2+2+2+2+2= 2 ·6 = 10+2 =
2+2+2+2+2+2+2=

2+2+2+2+2+2+2+2=

2+2+2+2+2+2+2+2+2=

Рассмотри таблицу сложения на форзаце учебника математики. В первой строчке этой таблицы есть примеры, которые можно заменить сложением.

Выполни задание 363 (1,2,3).

Выполни задание 366 (1)

Вспомни  римские цифры и выполни задание 367.
Вспомни как из суммы вычесть число (стр. 24)  и выполни  задание 365.

Проверь. Самый удобный (49-39)+ 44=        (58-38)+23=   

Домашнее задание.  № 366 (2) выучи наизусть.

Русский язык. Тема: «Главные и второстепенные члены предложения»

Выдели главные члены в предложениях. Не забывай рассуждать: «В этом предложении говорится о….., кто?что?...., это подлежащее, подчёркиваю одной чертой. От слова, которое подчёркнуто одной чертой, задай вопрос что сделал? или что сделала? что сделали? что делают? Слово-ответ подчеркни двумя чертами - это сказуемое.
Пришла тёплая весна. Лёд на реке быстро растаял. На полях показалась зелёная травка. Расцвели первые весенние цветы. Из тёплых стран прилетели птицы. Птицы вьют гнёзда.

Слова,  которые не подчеркнуты, называют второстепенными членами. Мы пока их не подчёркиваем, об этом узнаем позже.
Они помогают нам точнее представить то, что хотел сказать автор.  Попробуй задать к ним вопросы от главных членов и ответить, например: 

весна (какая?) тёплая, 

растаял (где?) ….,
растаял (как?)…,

показалась (где?)….. 

Продолжай самостоятельно.

Проверь: ответами на твои вопросы должны быть второстепенные члены.

Домашнее задание. Упр. 259.
Технология. 

Доделываем аппликацию из ткани.

